From: B2B Partner s.r.o. <_ >

Sent: Tuesday, December 19, 2023 10:13 AM
To: [
Subject: Vase objednavka ¢islo POW23105873 byla odeslana

parther

Dékujeme za Vasi objednavku POW23105873

Dékujeme za VAas ndkup na webu https://www.b2bpartner.cz/. Vase objedndavka
¢islo POW23105873 byla doru¢ena 19.12. 2023 10:13:17. O dalsim pribéhu zpracovani
objedndvky Vas budeme informovat e-mailem.

Stav objedndvky muzete kdykoli sledovat kliknutim na tento odkaz.

Fakturaéni adresa:

Okresni soud v Pferové
Smetanova 2016/2
75002 Pferov

ICO: 00025275

Dodaci adresa:

Okresni soud v Pferové

Smetanova 2016/2
75002 Prerov

el I

Kontaktni Gdaje:

Smetanova 2016/2


https://www.b2bpartner.cz/
https://www.b2bpartner.cz/detail-objednavky/3sTEblepkSWOjWaBoQi7aThs65ZaQWdP9PmPV4bwhCAEA0Apni/
http://https/www.b2bpartner.cz/detail-objednavky/3sTEblepkSWOjWaBoQi7aThs65ZaQWdP9PmPV4bwhCAEA0Apni/
tel:773036205

75002 Prerov

Tel.:
E-mail:

Pozndmka:

Referenéni éislo:

Objednali jste:

=

- !

1ks 48001

Pracovni stul do dilny HOBBY
I1l, 840 x 1600 x 600 mm, 15
zasuvek

1ks 480008

Pracovni stul do dilny HOBBY
111, 840 x 1200 x 600 mm, 2
police

5 ks 178530

Dilenska policova skfin na
naradi KOVONA JUMBO, 4
police, svafovana, 950 x 600 x
1950 mm, Sedd / Seda

2 ks 480002

Zavésna skfinka na zed HOBBY
111, 600 x 800 x 200 mm, 2
dvere, perforovana

1bal 540234

Policovy regédl 1+1 ZDARMA,
1800x1200x600 mm, 5 polic,
nosnost police 300 kg, zakladni

3 bal 540235
Policovy regédl 1+1 ZDARMA,
1800x1200x600 mm, 5 polic,

9 748,00 K& [ ks

2 721,00 K& [ ks

10 145,00 K& [ ks

1640,00 K& [ ks

7 287,00 K& [ bal

9 748,00 KC

2721,00 K¢

50 725,00 KE

3 280,00 KC

7 287,00 KE


tel:773036205
mailto:vmadr@osoud.pre.justice.cz
https://www.b2bpartner.cz/pracovni-stul-do-dilny-hobby-iii-840-x-1600-x-600-mm-15-zasuvek/
https://www.b2bpartner.cz/pracovni-stul-do-dilny-hobby-iii-840-x-1600-x-600-mm-15-zasuvek/
https://www.b2bpartner.cz/pracovni-stul-do-dilny-hobby-iii-840-x-1600-x-600-mm-15-zasuvek/
https://www.b2bpartner.cz/pracovni-stul-do-dilny-hobby-iii-840-x-1200-x-600-mm-2-police/
https://www.b2bpartner.cz/pracovni-stul-do-dilny-hobby-iii-840-x-1200-x-600-mm-2-police/
https://www.b2bpartner.cz/pracovni-stul-do-dilny-hobby-iii-840-x-1200-x-600-mm-2-police/
https://www.b2bpartner.cz/dilenska-policova-skrin-na-naradi-kovona-jumbo-4-police-svarovana-950-x-600-x-1950-mm-seda-seda/
https://www.b2bpartner.cz/dilenska-policova-skrin-na-naradi-kovona-jumbo-4-police-svarovana-950-x-600-x-1950-mm-seda-seda/
https://www.b2bpartner.cz/dilenska-policova-skrin-na-naradi-kovona-jumbo-4-police-svarovana-950-x-600-x-1950-mm-seda-seda/
https://www.b2bpartner.cz/dilenska-policova-skrin-na-naradi-kovona-jumbo-4-police-svarovana-950-x-600-x-1950-mm-seda-seda/
https://www.b2bpartner.cz/zavesna-skrinka-na-zed-hobby-iii-600-x-800-x-200-mm-2-dvere-perforovana/
https://www.b2bpartner.cz/zavesna-skrinka-na-zed-hobby-iii-600-x-800-x-200-mm-2-dvere-perforovana/
https://www.b2bpartner.cz/zavesna-skrinka-na-zed-hobby-iii-600-x-800-x-200-mm-2-dvere-perforovana/
https://www.b2bpartner.cz/policovy-regal-1-1-zdarma-1800x1200x600-mm-5-polic-nosnost-police-300-kg-zakladni/
https://www.b2bpartner.cz/policovy-regal-1-1-zdarma-1800x1200x600-mm-5-polic-nosnost-police-300-kg-zakladni/
https://www.b2bpartner.cz/policovy-regal-1-1-zdarma-1800x1200x600-mm-5-polic-nosnost-police-300-kg-zakladni/
https://www.b2bpartner.cz/policovy-regal-1-1-zdarma-1800x1200x600-mm-5-polic-nosnost-police-300-kg-pridavny/
https://www.b2bpartner.cz/policovy-regal-1-1-zdarma-1800x1200x600-mm-5-polic-nosnost-police-300-kg-pridavny/

nosnost police 300 kg,
pridavny

Zpusob platby
Faktura se splatnosti

ZpUsob dopravy
Doprava ZDARMA od B2B Partner

Cena celkem:

Hezky den,

B2B Partner s.r.o.
Tel: 800 700 700

e-moail:

6 872,00 K& [ ball 20 616,00 KC

Zdarma

Zdarma

94 377,00 K¢ bez DPH
114 196,17 K& s DPH


https://www.b2bpartner.cz/policovy-regal-1-1-zdarma-1800x1200x600-mm-5-polic-nosnost-police-300-kg-pridavny/
https://www.b2bpartner.cz/policovy-regal-1-1-zdarma-1800x1200x600-mm-5-polic-nosnost-police-300-kg-pridavny/

